



**Sør-Odal kommune**  
Ordføreren

Utvalgets medlemmer og varamedlemmer

# **Styringsgruppen for fremtidens skole**

## Innkalling

---

**Møtedato:** 29.01.2019  
**Møtested:** Rådhuset, møterom 230 b  
**Møtetid:** Kl. 10:00

---

Eventuelt forfall må meldes snarest på tlf. 62 96 80 00. Er noen inhabile i en sak, må det meldes fra om dette. Vararepresentanter møter etter nærmere melding.

Det er anledning til å se gjennom saksdokumentene på kontor for politisk sekretariat.

Skarnes, 22.01.2019

Knut Hvithammer  
Ordfører

# Sakliste

<b>Utvalgssak nr.</b>	<b>Sakstittel</b>	
001/19	Godkjenning av protokoll fra forrige møte	

## Orienteringer:

- Statusrapportering
- Presentasjon av logo
- Presentasjon av kunstnere
- Presentasjon av løst inventaranskaffelsen

Knut Hvithammer  
Ordfører



## Sør-Odal kommune

### Godkjenning av protokoll fra forrige møte

<b>Vedtatt av</b>	<b>Møtedato</b>	<b>Saksnr</b>
Styringsgruppen for fremtidens skole	29.01.2019	001/19

<b>Saksanv.:</b> Turid Nabben Veiby <b>Saksbeh.:</b>	<b>Arkiv:</b> FE - 033	<b>Arkivsaknr</b> 19/252 - 1
---	------------------------	---------------------------------

Protokollen godkjennes.

Skarnes, 22.01.2019

Frank Hauge  
Rådmann



# Styringsgruppen for fremtidens skole

## Møteprotokoll

**Møtedato:** 13.11.2018

**Møtetid:** 13.11.2018 10:00

**Møtested:** Rådhuset, møterom 230 b

**Følgende faste medlemmer møtte: Parti**

Ivar Hagen	
Jane Merete Brøther	AP
Knut Hvithammer	AP
Morten Holmen	H
Hanna Gjermundrød	MDG
Heidi Hitland	SP
Sigrun E. Kristoffersen	SV
Per Ivar Sveheim	U

**Forfall meldt fra følgende medlemmer:**

Camilla Karlsen  
Gine Enger  
Kenneth Heimdal  
Tor Egil Pålerud  
Kenneth Bareksten  
Petter Rundén

**Parti**

AP  
SOBUR  
SOBY

**Følgende varamedlemmer møtte:**

Martine Maarud Eriksen

Thomas Monsen

Sølvi Nylend

**Parti**

AP

SOBY

**Møteleder:** Knut Hvithammer

**Underskrifter:**

## **Saksliste**

<b>Utvalgssak nr</b>	<b>Sakstittel</b>
005/18	Godkjenning av protokoll fra forrige møte
006/18	Orienteringer
007/18	Kunstprosjekt 4 - utendørs amfi

## **005/18: Godkjenning av protokoll fra forrige møte**

Protokollen godkjennes.

## **13.11.2018 Styringsgruppen for fremtidens skole**

### **Behandling:**

#### **SFS- 005/18 VEDTAK:**

Protokollen fra 28.08.2018 godkjennes.

## **006/18: Orienteringer**

## **13.11.2018 Styringsgruppen for fremtidens skole**

### **Behandling:**

Orienteringer v/ rektor Glommasvingen skole, Linda Eek Stranden:  
Logo Glommasvingen skole  
Prosjekt Tjenesteutvikling - Organsasjonskart

Orienteringer v/prosjektleder Ole Gunnar Holen:  
Statusoppdatering;  
Status risiko

Status delprosjekt bygg:  
Parkeringsplasser ved idrettshallen klargjort for bruk i vinter  
Massivtremontasje skolebygg er ferdig  
Isolering og tekking av tak for skolen pågår  
Innvendige arbeider(alle fag) pågår  
Utvendig fasadearbeider pågår  
Massivtremontasje flerbrukshall ferdigstilles i månedsskiftet  
Uteområdet grovplaneres  
Klargjøring for solceller  
Lett-tak til tekniske rom forsinket Bygges "tak og tak"  
Fargekonsept; Hver fløy får sin farge - gulv

Økonomi

Total prosjektkostnad: 438 mill

**SFS- 006/18 VEDTAK:**

Tas til orientering.

**007/18: Kunstprosjekt 4 - utendørs amfi**

**13.11.2018 Styringsgruppen for fremtidens skole**

**Behandling:**

Orientering vedr kunstprosjektet v/Heidi Hitland

Kunstprosjekt 4 utendørs amfi

Kunstprosjektet ønsker at utendørsamfiet skal være i stein. Dette vil ta ca et år å montere

Kunstprosjektet ønsker styringsgruppas tilslutning for at dette ferdigstilles sommeren 2020.

Forslag fra ordfører:

Utendørsamfiet ferdigstilles sommeren 2020

**SFS- 007/18 VEDTAK:**

Styringsgruppen slutter seg til forslag fra ordfører om at amfiet ferdigstilles sommeren 2020. Enst